

寿光市建桥学校:

“四讲一树”活动催生“阳光班主任”队伍

自寿光市开展以“讲学习、讲师德、讲奉献、树形象”为核心的“四讲一树”活动以来,建桥学校以学习为主线,不断强化“阳光班主任”队伍建设,取得显著成效。

讲学习,见实效。开展“班主任与育人”校本研讨,进行“课程与育人”和“教师与育人”大讨论、教师帮扶结对等活动,提高教师的课改意识和育人意识。组织班主任观看优秀班主任心路历程,召开班主任经验交流会、读书会、解惑会,

让班主任相互学习、相互借鉴,共同提高班级管理及育人水平。各班主任形成了独具特色的治班策略:“用眼睛看,用心感受”、“调整心态,改变苦乐观”、“和学生心理相容”……有效促进了班主任由“经验型”向“创新性”的转变。

讲奉献,重行动。开展“阳光班主任行动”,让“高尚的师德、无私的奉献、幸福的教育”成为班主任自我评价的标尺。前几天学校停电,初中部48位班主任自

觉到校,照看学生,组织班级活动,晚自习结束后用车灯为学生照明,让学生安全返回公寓。“朝六晚十”成为班主任工作定律,班主任们一边陪学生吃饭一边同学生沟通;风雨中站在校门口迎接学生;节假日里不辞辛苦指导学生学习;对于特殊学生细致入微、关爱无比……班主任们把苦累点化成快乐,身后留下了一串串坚实师爱与奉献的足迹。

张英博 张志刚

文家街道文家一中:

明星班主任领跑学校班级管理工作

6月11日上午,文家一中在学校楼前广场,举行5月份班级管理明星班主任、明星级主任授奖仪式,对5月份班级管理中评选出的8位班主任,2个优胜级部,大张旗鼓的进行表彰,同时,学校领导对他们佩带“班级管理明星班主任”“级部管理明星级主任”授戴。

5月份,文家一中开展了“做好事,树新风,好习惯,宜一生”主题实践活动。活动中,学校21个班的班主任,创新管理方

法,充分发挥学生的主观能动作用,在班主任的引领下,开展了一些卓有成效的系列实践活动。如有的班的学生自愿发起了“捐出一角钱,与你一同行”的献爱心活动;有的班利用大课间,到学校周围捡拾垃圾,美化环境;有的班的学生组成了学校督查小分队,每天定时督查学生的日常行为习惯;有的班的学生早上起床后,到学生餐厅,主动把饭菜早早搬到饭桌上,等待着同学们的到来;有的班的

学生,利用大课间为其它班的学生发放安全知识材料……

精细的管理,带来了丰厚的回报。如今,学生养成了互帮互助、尊敬师长、见老师问好、每天三捡垃圾、走路成对成行、被褥叠放整齐、课间操齐唱亲情歌曲等习惯,和谐向上之风荡漾着整个校园。明星班主任、明星级主任将进一步引领6月份学校班级管理的全面工作。

张守文

潍坊学大教育联合E人E本

推出特制款平板电脑

暑期将至各种教育类电子产品纷纷推出新款,潍坊学大教育联合E人E本公司也推出了特别定制版的平板电脑——赢Pad,不失为市场上的一个亮点。

赢Pad采用的是潍坊学大定制系统和安卓4.0双系统配置,双系统之间可以完美切换。是目前市场上第一款针对1对1教育辅导机构特别定制的平板电脑。赢Pad不仅融合了市场上所有教育产品(数码学习机、电子词典、点读机等)的功能,还内置了超过2GB的学习资料,这些学习资料都是由潍坊市

大老师精心挑选并且可以随时升级更新的。资料版本是针对这个学生所在年级的学习需求制定的,从小学到高三一共分为7个年级,更加突出了1对1的教学优势,或将成为1对1教学过程中辅助教学工具的首选,从功能设计上不难看出赢Pad俨然充当了其它教育类电子产品的“终结者”。

赢Pad还推出了3G版,具备拨打接听电话和3G上网功能,7寸电容屏,钛钢拉丝金属外壳,多功能皮套,OTG外设线,耳机等配件齐全,物超所值。

赢Pad的研发和品质是与知名公司E人E本(冯小刚、葛优代言)通力合作的,是奉献给学大学员的最佳学习工具,目前赢Pad一经推出,咨询和预定的家长和学生络绎不绝。潍坊学大本着“以父母情怀,做教育产业”的宗旨,在这个暑期推出回馈活动,广大家长和学生只要这个暑期来学大报名学习,可有机会到苏宁电器亚星桥店免费领取这款价值4980元的赢Pad平板电脑!详情请咨询:114转学大教育(电话实名)。

李述伟

济南名师面向全省暑期招生

天材教育1对1个性化辅导,辅以教学跟踪、潜能测试及反馈、互联网辅助教学,全方位了解,帮助学生,使每位学生都能全面而具个性的发展,培养学生不断自学、思考、探索、创新和应变的能力。暑期来临,不管你是高考生,中考生,小升初,还是普通考生,天材教育暑期嘉年华都将为您准备最精彩的暑期盛宴,给您一个非同凡响的精彩暑期生活。

套餐一:针对小学生,天材教育特邀省市重点小学一线在职名师结合各年级小学生学习特点量身打造权威暑期衔接精品学习课程,全面性培优。并配有专题系列讲解:奥数经典例题讲解,分析历年奥数经典例题和出题方向。作文高分技巧点拨等,帮助小学生科学合理规划暑期学习。同时不忘小学生德智体美全面发展,增强团队协作能力,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。

套餐二:针对中学生,天材教育整合全国各大教学点知名重点中学教研组老师,很据教学经验,结合学生特点贴身打造个性化暑期衔接精品学习课程,查补知识短板漏洞,新课程抢先衔接,名师点拨应试技巧。

套餐三:针对毕业班,天材顶级名师暑期生活巧规划。2013中高考应试能力测试,抢定全年权威科学精品计划。现场权威名师坐镇,一小时迅速查找学习问题,贴身打造个性胡中高考冲刺计划,并配有精品学习课程,暑期名师大讲堂。天材教育并专门针对毕业班推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受深厚的历史文化底蕴、浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

学的最好,玩的最嗨,花的最少,超长暑期,就来天材一对一。做口碑教育,重服务提升。8年品质,铸造卓越服务,在天材8周年庆来临之际,天材特惠疯狂来袭,特针对暑期前来济南天材金牌校区学习的中小學生推出住宿补贴最高优惠可享1600元,天材教育以超强的师资力量、严格的管理制度、完善的服务体系,高质量的优质服务标准在暑假期间恭迎全省各地中小学生的到来。

张鹏



国家京剧院走进潍坊工程职院

14日晚,“2012高雅艺术进校园”国家京剧院走进潍坊工程职业学院。来自国家京剧院的演员们为学院师生奉献了专场演出,为大学生欣赏高雅艺术创造条件。

孟凡帅